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ΤΗΣΗ

1 2 Β 16 1 Α 25Δ 0,5 Σ 28Ε 0,5 Σ 43 2 Β 59 1 Γ

2 1 Β 17Α 0,5 Λ 26Α 0,5 Σ 29 1 Α 44 1 Γ 60 1 Α

3 17Β 0,5 Σ 26Β 0,5 Σ 30 1 Β 45 1 Γ 61 1 Α

4 1 Γ 17Γ 0,5 Λ 26Γ 0,5 Λ 31 1 Α 46 1 Β 62 1 Γ

5Α 0,5 Σ 17Γ 0,5 Σ 26Γ 0,5 Λ 32 1 Β 47 1 Γ 63 1 Β

5Β 0,5 Λ 17Δ 0,5 Σ 26Δ 0,5 Σ 33Α 0,5 Σ 48 1 Β 64 2 Α

5Γ 0,5 Λ 18 1 Γ 26Ε 0,5 Λ 33Β 0,5 Σ 49Α 0,5 Λ 65 2 Β

5Γ 0,5 Λ 19 2 27Α 0,5 Σ 33Γ 0,5 Σ 49Β 0,5 Σ 66 1 Α

6 1 Γ 20 1 Β 27Β 0,5 Σ 33Γ 0,5 Λ 49Γ 0,5 Λ 67 1 Γ

7 4 ΑΝ 21Α 1 27Γ 0,5 Σ 34 1 Γ 50 2 Β 68 2 Γ

8 2 Β 21Β 1 27Γ 0,5 Λ 35 2 Γ 51 2 Α 69 1 Α

9 1 Β 22 1 Γ 27Δ 0,5 Λ 36 1 Γ 52 1 Β 70 1 Α

10 1 Γ 23 2 Β 27Ε 0,5 Λ 37 1 Α 53 1 Β 71 1 Β

11 1 Γ 24 1 Γ 28Α 0,5 Λ 38 1 Α 54 1 Γ

12 1 Γ 25Α 0,5 Λ 28Β 0,5 Λ 39 1 Γ 55 1 Γ

13 1,5 25Β 0,5 Σ 28Γ 0,5 Σ 40 1 Β 56 4

14 1 Β 25Γ 0,5 Λ 28Γ 0,5 Λ 41 1 Α 57 1 Α

15 1 Β 25Γ 0,5 Σ 28Δ 0,5 Σ 42 1 Γ 58 1 Γ

Α

Β

Απάντηση: 13
X: ΑΤΡ,        Y: ΝΑDPH2,      και  Ζ: Ο2

Απάντηση: 19

V, Z

Απάντηση: 21

Όργανο 1

Σειρά:    Όργανο 1, 4, 2, 3. 

Απάντηση: 56

Φυλοςφνδετη υπολειπόμενη κληρονομικότητα

το Χ
Α
 κόβεται από την Βcl 1  ενώ το Χ

α
 δεν κόβεται

Γονότυποι:  Ι1: ΧΑΥ,  Ι2: ΧΑΧα,  ΙΙ1: ΧαΥ,  ΙΙ2: ΧΑΧα,    ΙΙ3: ΧΑΥ (αγόρι υγιζσ)  ή  ΧΑΧΑ ( θηλυκό υγιζσ)

                                    ή                            ΙΙ2: ΧΑΧΑ,  ΙΙ3:  ΧΑΧα ( θηλυκό υγιζσ) 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΠΑΝΔΛΛΗΝΙΟΣ ΓΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 2017

Β ΦΑΣΗ

Απανηήζεις ερωηήζεων: 7, 13, 19, 21, και 56

ΑΚΥΡΖ



1. 

Γηα

Οη απαληήζεηο πνπ δίλνληαη είλαη ελδεηθηηθέο θαη επηγξακκαηηθέο. Ο καζεηήο ελδέρεηαη λα έρεη απαληήζεη πην 

αλαιπηηθά. Κάθε επαρκώς αιηιολογημένη απάνηηζη θα είναι αποδεκηή.

Γηαζηαπξώλνπκε ακηγή πνληίθηα, πγηή Χ CF, νπόηε ζηελ F1 πξνθύπηνπλ πγηή εηεξόδπγα άηνκα.

Απάντηση: 7

Πρώηος ηρόπος διερεύνηζης με διαζηαύρωζη ελέγτοσ: Αα Χ αα  ή  ΑαΒβ Χ ααββ

α) Αλ από ηε δηαζηαύξσζε πξνθύςεη αλαινγία 1 πγηέο : 1 CF ηόηε ζα πξόθεηηαη γηα έλα δεύγνο 

αιιεινκόξθσλ γνληδίσλ

α) Αλ από ηε δηαζηαύξσζε πξνθύςεη αλαινγία 3 πγηή : 1 CF ηόηε ζα πξόθεηηαη γηα έλα δεύγνο 

αιιεινκόξθσλ γνληδίσλ

Όπνηα πεξίπησζε αθνινπζήζεη ν καζεηήο πξέπεη λα απνδείμεη ηηο αλαινγίεο πνπ πξνθύπηνπλ.

β1) Αλ από ηε δηαζηαύξσζε πξνθύςεη αλαινγία 3 πγηή : 1 CF ηόηε ζα πξόθεηηαη γηα δύν δεύγε κε 

ζπλδεδεκέλσλ αιιεινκόξθσλ γνληδίσλ. Γηα ηελ εθδήισζε ησλ ζπκπησκάησλ ηεο αζζέλεηαο ρξεηάδεηαη 

ε παξνπζία θαη ησλ δύν γνληδίσλ ζε νκόδπγε ππνιεηπόκελε θαηάζηαζε.

Δναλλακηικά δεύηερος ηρόπος διερεύνηζης με διαζηαύρωζη ηων αηόμων ηης F1 :                                       

Αα Χ Αα ή ΑαΒβ Χ ΑαΒβ

β2) Αλ από ηε δηαζηαύξσζε πξνθύςεη αλαινγία 1 πγηέο : 3 CF ηόηε ζα πξόθεηηαη γηα δύν  δεύγε κε 

ζπλδεδεκέλσλ αιιεινκόξθσλ γνληδίσλ. Γηα ηελ εθδήισζε ησλ ζπκπησκάησλ ηεο αζζέλεηαο αξθεί ε 

παξνπζία ηνπ ελόο γνληδίνπ ζε νκόδπγε ππνιεηπόκελε θαηάζηαζε.

β1) Αλ από ηε δηαζηαύξσζε πξνθύςεη αλαινγία 15 πγηή : 1 CF ηόηε ζα πξόθεηηαη γηα δύν δύν δεύγε κε 

ζπλδεδεκέλσλ αιιεινκόξθσλ γνληδίσλ. Γηα ηελ εθδήισζε ησλ ζπκπησκάησλ ηεο αζζέλεηαο ρξεηάδεηαη 

ε παξνπζία θαη ησλ δύν γνληδίσλ ζε νκόδπγε ππνιεηπόκελε θαηάζηαζε.

ή 2

β2) Αλ από ηε δηαζηαύξσζε πξνθύςεη αλαινγία 9 πγηή : 7 CF ηόηε ζα πξόθεηηαη γηα δύν δεύγε κε 

ζπλδεδεκέλσλ αιιεινκόξθσλ γνληδίσλ. Γηα ηελ εθδήισζε ησλ ζπκπησκάησλ ηεο αζζέλεηαο αξθεί ε 

παξνπζία ηνπ ελόο γνληδίνπ ζε νκόδπγε ππνιεηπόκελε θαηάζηαζε.
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